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 هاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارت 1

  دهد. الف) بازتاب محوري جهت شكل را تغيير مي
  تر است. محيطي آن مثلث، كوچك دايرةب) در هر مثلث، هر ضلع از قطر 

  يك بازتاب است. ،بازتاب با محورهاي موازيج) تركيب دو 
  مقابل آن ضلع برابر است با مجذور وتر مثلث. زاويةهر ضلع به سينوس  اندازةالزاويه، نسبت  د) در هر مثلث قائم

1  

 هاي مناسب پركنيد. جاهاي خالي را با عبارت 2

حاصل ارتفاع وارد بر وتر باشد، ahاگر الزاويه، الف) در هر مثلث قائم
b c

2 2
1 A)ˆبرابر با ................ است.  1 ) 90  

  را حفظ ............... . شيب خطب) هر تبديل طولپا الزاماً 

1  

 كند.زاويه را حفظ مياندازةثابت كنيد هر تبديل طولپا، 3
  

1  

C(O,x دايرة 4 ) OOرا با برداري به طول  1


C دايرةبر   (O , x)  3 ممـاس مشـترك    انـدازة كنيم. اگـر   تصوير مي
  مماس مشترك خارجي اين دو دايره را بيابيد. اندازةباشد،  3داخلي اين دو دايره برابر 

  

1  

5 
  

بين مربـع و تصـوير آن برابـر     مشترك ناحيةدهيم. اگر مساحت  تلاقي قطرهايش دوران مي نقطةحول  45مربعي را 
4 4   باشد، طول ضلع مربع را بيابيد. 2

  

1  

6 
O ،Aرا به مركز تجانس  ABCمثلث  مستقيم مجانس B C


   ناميم. اگر ميOA

AA
  ، مساحت مثلث جديد چند برابر 5

  باشد؟ مساحت مثلث اوليه مي
  

5/1  

بـه   dروي  Mاي ماننـد   است. نقطـه  10برابر DتاCفاصلةو16وd،8از خطBوAبا توجه به شكل زير، فواصل نقاط 7
MAكه  قرار گرفته استاي  گونه MB  اين مقدار را بيابيد. .مقدار خود را داردحداقل  

  
  
  

1  

8 AوB.نقطةدو نقطه در طرفين رودخانه هستندCمتر از500فاصلةبهAشده در  قرار دارد. با توجه به زواياي مشخص

sin)را بيابيد. Bتا  A فاصلة شكل، ) 6 275 4
  
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Ĥدر شكل زير، 9  90 وAB  AHباشد. اگر مي 2  HDو 1    باشد، شعاع دايره كدام است؟ 3
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